



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 439/2020

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2020

MENOR VALOR POR LOTE

OBJETO

Contratação de pessoa jurídica na aquisição de um veículo automotor terrestre, zero quilômetro, classificação veículo automóvel *Van*, conforme Resolução SESA nº 870/2020, para o Departamento Municipal de Saúde de Porto Amazonas, conforme especificações contidas no Termo de Referência anexo I do instrumento convocatório.

No Anexo I - Termo de Referência do Edital do Pregão Eletrônico nº 040/2020, no item 6 – Especificação Técnica do Objeto, do Anexo III, mais precisamente nas descrições do objeto **onde se lê:**

[...] tanque de combustível no mínimo de 75 litros, [...]

Leia-se:

[...] tanque de combustível no mínimo de 70 litros, [...]

Onde se lê:

9.3 A entrega deverá ser efetuada num prazo máximo 30 (trinta) dias uteis, após a solicitação realizada pelo departamento.

Leia-se:

9.3 A entrega deverá ser efetuada num prazo máximo 90 (noventa) dias corridos, após a solicitação realizada pelo departamento.

A presente retificação do edital será devidamente publicada no *site* do Município, no Diário Oficial do Municípios do Paraná – AMP, Plataforma Eletrônica da Bolsa de Licitações do Brasil e Portal de Transparência Municipal.

A data de abertura das propostas e disputa de lances permanece para realização em 10/12/2020 às 10 horas, horário de Brasília, pois o valor disponibilizado para licitar não sofreu quaisquer alteração.

Permanecendo as demais cláusulas inalteradas.

Porto Amazonas, 02 de dezembro de 2020.


Juliana Ribatski
Pregoeira Municipal